INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH dla WYSTAWCÓW I ICH PRACOWNIKÓW BIORĄCYCH UDZIAŁ W PIĄTYCH Powiatowych TARGACH PRACY, szkół               i zawodów, ORGANIZOWANYCH PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W Aleksandrowie kujawskim

Kto jest administratorem danych osobowych?
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, jak będą wykorzystywane Twoje dane osobowe,                                               jest Powiatowy Urząd Pracy w Aleksandrowie Kujawskim (dalej PUP) z siedzibą w Aleksandrowie Kujawskim (87-700)                                              przy ul. Przemysłowej 1.
Jak się z nami skontaktować, żeby uzyskać więcej informacji o przetwarzaniu danych osobowych?
Napisz do wyznaczonego przez nas Inspektora Ochrony Danych (IOD). Oto jego dane kontaktowe:
· adres e-mail: iod@pup-aleksandrowkujawski.pl
· adres pocztowy: 
Inspektor Ochrony Danych 
Powiatowy Urząd Pracy w Aleksandrowie Kujawskim
ul. Przemysłowa 1
87-700 Aleksandrów Kujawski
Źródło danych 
Dane osobowe pozyskujemy od wystawców, są one udostępniane w formularzu zgłoszeniowym udziału w Czwartych Powiatowych Targach Pracy, Szkół i Zawodów. 
 cel i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych przez PUP
Przetwarzamy dane osobowe w celu :
●	realizacji zadań ustawowych w zakresie promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia oraz aktywizacji zawodowej bezrobotnych i poszukujących pracy, w tym organizowania i finansowania usług i instrumentów rynku pracy;
Podstawa prawna przetwarzania:
· art. 6 ust. 1 lit. c – niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze - RODO **
Przepis szczegółowy ustawodawstwa krajowego:
· ustawa z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (t. j. Dz.U. z 2023r. poz. 735, ze zm.)
· ustawa z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (t. j. Dz.U z 2024r. poz.44)
	

Komu udostępniamy dane osobowe?
 Dane osobowe mogą być udostępniane następującym podmiotom:
· Instytucje rządowe i samorządowe Rzeczypospolitej Polskiej uprawnione do przetwarzania  na podstawie przepisów prawa krajowego;
· Usługodawcy w zakresie serwisowania oraz konserwacji infrastruktury teleinformatycznej Urzędu na podstawie zawartych umów.
Czy przekazujemy dane do państw spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego?
Dane osobowe nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy.
Jak długo przechowujemy dane osobowe?
Dane osobowe przechowujemy przez okres wynikający z  Jednolitego Rzeczowego Wykazu Akt obowiązującego w PUP.
 uprawnienia wobec PUP w zakresie przetwarzanych danych
Masz prawo do:
· dostępu do swoich danych,
· sprostowania danych  osobowych,
· ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
· wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pan/i,                          że przetwarzanie danych narusza przepisy RODO,
· usunięcia danych 
Należy jednak mieć na uwadze, że ze względu na charakter i kontekst przetwarzania danych, nie każde żądanie jako Administrator jesteśmy w stanie spełnić. W tym celu należy skontaktować się z wyżej wskazanym Inspektorem Ochrony Danych.
Czy przetwarzamy dane osobowe automatycznie (w tym poprzez profilowanie)  w sposób wpływający na Twoje prawa?
Dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany (w tym w formie profilowania), wynikający                            z przepisów prawa. 
** Ilekroć mowa w niniejszej informacji o RODO, należy przez to rozumieć rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)
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